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Задача №1. Ищем развертку кубика

От кубика, склеенного из бумаги, отрезали 
уголок. Этот кубик разрезали по некоторым 
ребрам, развернули и получили одну из 
фигурок A - E. 
Какую?

Посмотрим на рисунок кубика. 
Неповрежденными остались три невидимые 
на рисунке грани кубика.
Эти грани образуют фигуру, развертка 
которой - справа. 
 Только фигура (Е) содержит такую развертку. 
Правильный ответ - (Е).



Задача №2. Фигурка из двух одинаковых 
деталей

 Какую из фигурок A - E нельзя составить из 
двух одинаковых деталей, изображенных 
справа?

Детали нельзя переворачивать тыльной 
стороной вверх.

Все фигуры (кроме (D)) 
складываются из двух заготовок 
путем поворота одной из них на 
180 градусов. Фигуру (D) нельзя 
составить из заготовок. Верен 
ответ (D).



Кто сидит рядом с мамой Мари? 

На скамейке сидит Мари, ее мама, бабушка 
и кукла. Бабушка сидит рядом с внучкой, но 
не рядом с куклой. Кукла не сидит рядом с 
мамой. Кто сидит рядом с мамой Мари ?
 (A) Мари;   (B) бабушка;   (C) Мари и 
бабушка;   (D)Мари и кукла;   (E) бабушка и 
кукла.

С бабушкой, по условию, сидит внучка.То есть остается 
пристроить куклу и маму.

Поскольку кукла не может сидеть рядом с мамой, то 
кукла и мама сидят по разные стороны от бабушки с 
внучкой.

Остается, что бабушка сидит рядом с мамой. Легко 
проверить, что эти расположения удовлетворяют 
условию. Верный ответ - (В).



В каждой строчке и каждом столбце должен 
встречаться каждый из знаков. Какой знак он 
должен поставить в клеточку, отмеченную 
знаком вопроса?

Ответ: D



 Сколько серых мышей у Павла?

 У Йозефа 100 мышей, некоторые из них 
белые, некоторые - серые. Известно, что 
хотя бы одна мышь серая, а из двух мышей 
хотя бы одна - белая. Сколько серых мышей 
у Йозефа ? 
(A) 1;   (B) 49;   (C) 50;   (D) 99;   (E) 
невозможно определить

Вариант 1. Устроим перебор пар мышей так, 
чтобы одна мышь была серая (упомянутая в 
условии), а другая - какая придется. 

Из условия следует, что все мыши, которых 
мы присоединяем к серой - белого цвета. 

Ответ: серая мышь у Павла - одна. 
Правильный ответ: (А) 

 Вариант 2. Предположим, что имеются две, 
или более серых мышей.

 В этом случае существует, по меньшей 
мере, пара мышей серого цвета, что 
противоречит условию. 

Следовательно, предположение наше 
ошибочно и в хозяйстве Павла имеется лишь 
одна серая мышь, факт существования 
которой оговорен условием.


